

Отчет в 1 младшей группе "Колобок" за 2016 - 2017 учебный год

Воспитатели: Рязанова Э.Р.,

Общая характеристика группы : 22 воспитанника.

Из них 12 девочек, мальчиков 10 мальчиков.

Организация воспитательно–образовательного процесса строилась на основе основной образовательной программы МБДОУ «Детский сад общеобразовательного вида «Лесная сказка», разработанная в соответствии с примерной основной образовательной программой дошкольного образования «Детство» Авторы: Т. И. Бабаева, А. Г. Гогоберидзе. Литература по которой осуществлялся педагогический процесс соответствует программе «Детство».

В течении года дети развивались согласно возрасту, осваивали программный материал и показали позитивную динамику по всем направлениям развития.

Первая младшая группа-это период адаптационный. С совместными усилиями с родителями, все дети благоприятно прошли период адаптации. Большую и важную роль в этот период сыграла совместная работа педагогов и родителей, которые активно и дружно помогали и с пониманием отнеслись к рекомендациям педагога и правилам, установленным в ДОО.

На протяжении всего учебного года работа была направлена на создание условий для успешной адаптации детей к условиям детского сада. Мы постарались обеспечить эмоциональный комфорт в группе, побуждали детей к совместным действиям с предметами и игрушками.

Адаптация в нашей группе прошла успешно, у всех детей нормализовался сон, аппетит, поведение. Атмосфера в коллективе доброжелательная и позитивная. Между воспитателем и детьми хорошие, доверительные отношения. В группе созданы условия для формирования у детей способностей управлять своими действиями на основе первичных ценностных представлений, соблюдая элементарные общепринятые нормы и правила поведения. Прививали культурно-гигиенические навыки.

К концу года дети заметно подросли и окрепли. Многие стали увереннее в самообслуживании: могут самостоятельно одеваться, пользоваться предметами личной гигиены. У детей вырос интерес к коллективным играм и общению со сверстниками. Они радуются своим достижениям и новым успехам.

В течении года строго соблюдался режим дня и все санитарные гигиенические требования к пребыванию детей в ДОО. Согласно плану, проводились медицинское, психологическое, и педагогическое обследование воспитанников, подтвердившие положительную динамику развития каждого ребенка и группы в целом.

Посещаемость в течении года невысокая в группе, так как дети маленькие и часто болеют.

В течении года в группе систематически велась работа с родителями: проводились родительские собрания, групповые и индивидуальные консультации и беседы.

Многие родители активно принимали участие в жизни группы.

По итогам года можно сказать, что родители информированы о целях и задачах работы в группе, удовлетворены уходом, воспитанием и обучением, которые получают дети в детского сада, чувствуют доброжелательное отношение сотрудников к ним и их детям.

Перспективы на будущее

- Сохранять благоприятный эмоционально-психологический климат в группе
- Поддерживать партнерские отношения между педагогами, детьми и родителями;